## «Опытно-экспериментальная деятельность. Знакомство с микроскопом.»

В группе «Василёк» особый интерес был проявлен у детей при знакомстве с приборами для наблюдения микромира — лупой и микроскопом. Лупу дети могли встречать и в повседневной жизни (дома), так как во многих семьях они встречаются. А вот настоящий микроскоп дети видели впервые, что вызвало активный познавательный интерес. А еще больше удивились, когда увидели под микроскопом ногу мухи. Дети делились между собой впечатлениями, стремились к рассмотрению разных объектов. Были сделаны выводы!





